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ΠΣΕ για χτύπημα στη Λαύρα των Σπηλαίων: “Η 
Ρωσία πρέπει να τερματίσει την παράνομη 
εισβολή στην Ουκρανία”
/ Επικαιρότητα

Τον άμεσο τερματισμό της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία, 
μετά από ένα μαζικό κύμα πυραύλων και μη επανδρωμένων 
αεροσκαφών που σκότωσε τουλάχιστον 10 άτομα και 
τραυμάτισε περισσότερους από 30 ενώ κατάφερε σοβαρό 
πλήγμα σε τμήμα του Καθεδρικού Ναού της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στην ιστορική Λαύρα των Σπηλαίων στο Κίεβο
, ζήτησε ο Γενικός Γραμματέας του Παγκοσμίου Συμβουλίου 
Εκκλησιών, Δρ. Τζέρι Πιλάι. 

Το κύμα επιθέσεων προκάλεσε σοβαρές ζημιές στο μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO, όπου επί αιώνες συμπορεύονται η προσευχή, η 
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μοναστική μαρτυρία ενώ φυλάσσονται και πολλά λείψανα αγίων. «Επιπλέον, 
ρωσικά αεροπορικά όπλα φέρεται να έπληξαν πολυώροφα κτίρια κατοικιών σε 
σχεδόν κάθε περιοχή της πρωτεύουσας», δήλωσε η Πιλάι.

«Το ΠΣΕ καλεί όλα τα μέρη να επιδείξουν μέγιστη αυτοσυγκράτηση, να 
υπερασπιστούν την αξιοπρέπεια κάθε ανθρώπινης ζωής, να σέβονται και να 
προστατεύουν τους πολίτες, τους χώρους λατρείας και την πολιτιστική 
κληρονομιά και να ανανεώσουν τις προσπάθειες για μια δίκαιη και βιώσιμη 
ειρήνη», υπογραμμίζει.

Διαβάστε επίσης: Το Οικουμενικό Πατριαρχείο καταδικάζει την επίθεση 
στη Λαύρα του Κιέβου

Η Πιλάι τόνισε επίσης την επείγουσα ανάγκη για διάλογο, συμφιλίωση και 
τερματισμό του κύκλου της βίας. «Η Ρωσία πρέπει να σταματήσει αμέσως αυτές 
τις επιθέσεις και να τερματίσει την παράνομη και ανήθικη εισβολή της στην 
Ουκρανία τώρα», είπε.

«Ζητούμε πλήρη νομική λογοδοσία από τους δράστες όλων αυτών των 
εγκληματικών επιθέσεων εναντίον αμάχων, ανθρωπιστικών οργανώσεων και 
πολιτιστικών υποδομών», καταλήγει.
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Ο Γενικός Γραμματέας του ΠΣΕ, δρ. Τζέρι Πιλάι 

 

Διαβάστε επίσης: 

Επίσκεψη Ζελένσκι στην πληγείσα Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου

Κίεβου Επιφάνιος: Ρωσικό έγκλημα κατά του Χριστιανισμού το χτύπημα 
στη Λαύρα των Σπηλαίων

Ρωσικό Υπουργείο Άμυνας: Αρνείται ότι στοχοθέτησε τη Λαύρα των 
Σπηλαίων – “Επλήγη από πύραυλο Patriot” υποστηρίζει
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